

廖其志在市政府现场办公会上要求 为上饶经开区进一步加快发展破题铺路

本报讯 记者龚慧慧报道:为协调解决上饶经开区发展相关问题,9月28日,市政府在经开区召开现场办公会。市委常委、常务副市长廖其志主持并讲话。副市长李高兴,上饶经济技术开发区党工委副书记张爱平,上饶经济技术开发区管委会主任、市财政局局长邵小亭,市政府秘书长郑彦芳参加会议。

会议听取了上饶经开区发展情况汇报,并就涉及上饶经开区重大项目用地、资金、环评等需协调解决的具体问题进行了逐项研究。

廖其志指出,近年来,市委、市政府高度重视上饶经开区发展和项目建设,多措并举促进上饶经开区取得长足进步,上饶经开区发展态势强劲、

势头良好。各地、各单位要统一思想、统一认识、统一行动,通力配合、强化协作,着力解决困难问题,为上饶经开区进一步加快发展破题铺路。他强调,各地、各单位要把支持上饶经开区发展作为事关全局的大事、要事来抓。一要责任到位,增强责任意识,对涉及到需解决的问题进行周密安排部署;二要督查到位,督查部门要根据各责任单位的具体职责内容和问题解决时限等开展督查;三要问责到位,对督查中发现的问题一律问责到底,确保问题得到及时、有效解决。同时希望上饶经开区咬住发展不动摇,咬定项目不放松,处理好当前和长远、速度和质量、机遇和 risk 的关系,推动上饶经开区又好又快发展。

市政协举办艺术作品展喜迎十九大

本报讯 记者孔臻报道:9月28日上午,市政协联合市文广新局、市文联举办“喜迎十九大 共画同心圆”上饶历届政协委员艺术作品展,充分反映我市各级政协组织和广大政协委员迎接党的十九大胜利召开的喜悦心情。市政协副主席程观焯出席并宣布艺术作品展开幕,市政协副主席黄统征主持,市政协秘书长徐有林出席。

此次艺术作品展以我市各级政协委员和民主党派中艺术家的作品为主体,以喜

迎党的十九大和展示上饶特色文化以及赞美上饶的古诗词、名文佳句、名胜古迹等为主要内容,表现形式有书法、国画、夏布创作、艺术雕刻等。此次艺术作品展从筹备到展出历时两个多月,各县(市、区)政协、各民主党派、市美术家协会、市书法家协会都积极参加了活动,体现了政协大团结、大协作的精神,也是市政协系统精神风貌的一次展示。此次艺术作品展收到各类作品300余件,其中展出作品150余件。

新岗山镇灾后重建展新颜

德兴讯 九月的德兴市新岗山镇,处处瓜果飘香,稻浪金黄,散发着丰收的喜悦。在“6·24”洪灾时隔近三月之后,新岗山镇灾区群众重建家园、恢复生产,期盼的幸福新生活画卷正徐徐铺开。

据了解,“6·24”特大暴雨灾害,导致新岗山镇房屋倒塌、桥梁损毁、良田破坏,造成直接经济损失2900多万元,水利设施1400多万元。灾后重建刻不容缓,德兴市领导、新岗山镇党政负责人多次深入受灾严重的村(居)调研,镇民政所、水利站、农办等部门积极开展灾情上报和核实工作。

新岗山镇因灾因地制宜,根据受灾严重程度不同,及时制定相关方案,对受灾较轻的地块,灾后及时进行补种,对受灾严重的地块灾后及时进行复种。镇水务站、林办相关技术人员深入田间地头指导帮助农户科学复植复绿,降低农作物的损耗率。该镇还积极组织村干部、农技工作队成员夜间开展入户工作,安慰受灾群众情绪,鼓励他们重拾信心,做好生产自救工作。截至目前,该镇已收到民政部门累计发放的救助资金10万元,被洪水冲毁的基础设施逐步修复完

善到位,农田作物经过补种长势良好。

该镇在恢复灾后生产的同时,还以新农村建设和美丽乡村建设、通道整治提升、九景衢铁路新岗山火车站进站道路及配套基础设施建设等重大民生项目为主要抓手,不断加快城镇化建设步伐。目前,已投入1000余万元用于改善农村基础设施,并以清泉施家、西坑古形岗、新建村为重点,打造秀美乡村“样板工程”。通道提升自今年5月份启动以来,拆除危房、旧房、空心房32栋,改造徽派风格建筑82栋,景白线董家至白沙关)通道提升工程也已进入扫尾阶段。新岗山火车站已进入联调联试阶段,并预计今年10月份通车,其配套设施也在加班加点,如火如茶建设中。

在新建村,74岁的贫困户王大娘和家人开开心心住进“新房”。“真是赶上了好时候,我和家人不但领到了洪灾的救助资金,现在又碰上秀美乡村建设,把我家房子的外墙刷得又白又漂亮。新岗山火车站也将通车,往后就可以在门口坐火车去省城了!”王大娘高兴地说道。

(胡坤明)

田头宣讲



鄱阳县把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记系列重要讲话精神、党章党规作为当前一项重要政治任务,采取送学方式把习近平总书记系列重要讲话精神、党章党规知识送到田间地头、生产一线,实现学习全覆盖、无死角。图为该县团林乡纪检干部深入铜钱村宣讲。

蒋冬生 余长志 摄影报道

弋阳

快板声声诵家风

弋阳讯 “锅里没有米,碗里就没饭,有国才有家,家和万事兴”、“堂堂正正把人做,踏踏实实做事情,兢兢业业把书读,勤勤恳恳治家庭”……9月26日晚,在弋阳县方志敏广场一群大妈大妈们用快板唱“家和万事兴”。据了解,为迎接党的十九大顺利召开,弋阳县纪委利用“清风微讲堂”,组织开展了“快板送家风”活动,将好家风好家训送进社区、送进万家,引导广大群众、党员干部向善向上向善,传承家庭良好美德,弘扬社会正能量。

当晚,广场人头攒动,热闹非凡,广场两边的家风家训

故事展更是吸引了众多目光,有鞠躬尽瘁真宰相、义薄云天传青史的抗金名将陈康伯;有清白传家、世称杨震的宋代名臣周执羔;有千秋风范、百世留芳的爱国烈士方志敏……在一个个家风家训故事面前,大家驻足良久,细细品读、讨论交流。一位看完完整演出的老同志告诉笔者:这个活动组织得好啊,快板好看又好懂,故事展板让我们对弋阳的名人又有了更深的了解,好的精神、好的家风就要多弘扬、多继承,从小家到大家,把中华民族的优良传统进一步发扬光大。”

(纪宛)

信江时评

“刷”出“我的赣”美丽容颜和美好未来

喜迎党的十九大特别节目《还看今朝·江西》9月24日在央视新闻频道一经播出,便被赣儿女纷纷“刷屏”“点赞”——指尖的刷屏,是缘于眼中对“我的赣”美丽容颜的认同自豪,和心中对“我的赣”美好未来的憧憬向往。

“一座窑炉烧出璀璨文明,一个圣地闪耀复兴星火,一江春水映照新城新貌,一群英雄儿女谱写新的传奇……”纪录宣传片《还看今朝·江西》之所以引发广大网民的“刷屏”“点赞”,引发赣儿女的巨大认同,是因为它更像一面写实的“镜子”,既“照”出了江西的绰约风姿,又“照”出了江西的时代巨变,还“照”出了江西的潜力无限,因高保真而可信,因高颜值而吸睛,因大愿景而共鸣。

“刷屏”因为颜值,风景这边独好。江西颜值,美在生态。超过63%、稳居全国第二的森林覆盖率成就了绿色江西的美名,19个中国天然氧吧江西独占4席,“氧”出了江西满满的幸福感,一湖一江加大河的滋润则成就了江西的灵秀与婀娜;拥有10个5A级旅游景区,7个国家森林城市,33个国家湿地公园……七十年前,毛泽东

同志叫响了“江西风景独好”的对外品牌;七十年后,习近平总书记又以“庐山天下悠、三清天下秀、龙虎天下绝”为江西颜值代言。江西颜值,美在人文。物华天宝,人杰地灵,赣鄱文化可谓源远流长。正如歌曲《风流江西》所写:“穿越历史风烟/回望文化之巅/江西俊采星驰/风流人物世界比肩……穿越历史风烟/回望文化之巅/江西地灵人杰/多少风流光耀耀人间”;也恰如《还看今朝·江西》片中以簠簋的晒秋图、会场的戏剧小镇、鄱阳的渔光一体来印证江西是个“留得住、也记得住乡愁的地方”。江西颜值,美在处处。春夏秋冬四季皆美,东南西北处处皆景;山川湖泽宛如图中,城市乡村置身画里。以《还看今朝·江西》片中展示的上饶美景为例,有代表速度之美的上饶高铁,有昭示高度之美的上饶黄岗山,有寓意生态之美的鄱阳湖,有凸显文明之美的万年稻作文化发源地,还有被誉为精神家园的“中国最美乡村”婺源……这些“江西风景独好”的颜值大片,自然能够吸睛无数。

“刷屏”缘于巨变,风流还看今朝。正如习总书记所指,绿色生态是江西最

大财富、最大优势、最大品牌。近年来,朝着“全面建成小康社会、建设富裕美丽幸福江西”的宏伟目标,赣儿女正迈开“创新引领、绿色崛起、担当实干、兴赣富民”的坚定步伐砥砺前行,走出了一条经济发展和生态文明水平提高相辅相成、相得益彰的路子。在经济发展上,近五年,江西主要经济指标增速位居全国“第一方阵”,经济总量由2012年的全国第19位提升到去年第17位;城镇、农村居民人均可支配收入分别年均增长9.3%和10.6%,分别排在第15位、第11位。在生态创建上,从呵护鄱阳湖“一湖清水”到全省境内河流湖泊全部实施“河长制”,从全国首批生态文明先行示范区到全国首批国家生态文明试验区,江西探索形成了一系列在全国可复制、可推广的制度成果,在打造美丽中国“江西样板”的进程中渐行渐远。与此同时,文化建设风生水起、政治建设稳步推进、社会建设全面加速……这些“风流还看今朝”的江西巨变,在片中以“新地标”姿态诸多展现,自然能够吸睛无数。

“刷屏”催生新动能,风光无限在前。有诗人写道:“我对你所有的热爱,是

为了与你一起共赴美好的未来。”赣儿女为《还看今朝·江西》刷屏,恰是对美好家园的这份朴素真情。这份真情,一如片中小伙伴为自己“打call”时所流露出的建设家乡的精气神,也恰如全省千群收看后“倍感振奋与骄傲,对江西未来发展充满信心”的观后感。这让我们有理由相信,缘于对生长于斯的美丽家乡认同、热爱、自信和期望的“刷屏”,足以“刷出”4600万赣儿女“行百里者半九十、而今迈步从头越”的坚定信念,“刷出”“行程万里、不变初心”的坚强定力,“刷出”“唤醒工农千百万、同心干”的精诚团结,“刷出”“舍我其谁”的慷慨豪情,并最终凝聚起赣儿女的洪荒伟力,抢抓机遇、改革创新、攻坚克难、砥砺前行,在新的历史起点上,开创转型发展新局面和绿色崛起新境界,继续奏响砥砺奋进的江西华章,共绘美丽江西风光无限的美好未来。

“云路鹏程九万里,雷霄萤火二十年。”历史和实践证明,“赣”人历来实干“干”善“干”,已经干出了个美丽瓷都,也势必会干出个美好未来!

(程杨松)



玉山开展自然保护区监督检查专项行动

玉山讯 为严厉打击破坏信江源自然保护区各类违法违纪行为,牢固树立信江上游生态安全屏障,以实际行动推进玉山绿色发展,建设幸福美丽玉山,9月25日至30日,玉山县委组织开展了“绿盾2017”信江源自然保护区监督检查专项行动。

此次检查主要是全面排查自然保护区内涉林违法违规问题,严厉查处破坏自然保护区的违法犯罪案件,清理不符合要求的涉及保护区地方政策法规。对区域内矿产资源开发,以及交通、水电、林业、旅游等开发建设情况进行重点检查整治。

(吴凡荣)

广丰电商扶贫贫困户致富“加速器”

广丰讯 今年以来,广丰区把电商扶贫当作一项重要举措来抓,区残联和区扶贫办等有关部门齐抓共管,累计投入电商扶贫资金457万元,免费开展贫困户电商培训5300多人次,在辖区范围内的23个乡镇培养了一批电商能手,让其搭上了脱贫致富奔小康的快车。

据了解,霞峰镇将患有先天性脆骨病的贫困户刘久富列为职业电商培训人,手把手教授网商技能。如今,他已是成熟的“淘小二”,月收入达2000元。在该区有1200名同刘久富一样的贫困户,按下电商脱贫的“快进键”,通过网络销售农产品达3000余万元,人均增收1000余元。

(刘仁和)

沿城社区结对共建志愿服务活动暖人心

信州讯 9月26日上午,信州区沿城社区开展了“结对共建·先锋同行·志愿服务·助力社区”为主题的志愿服务活动。

活动中,该社区邀请结对共建单位市立医院的医务人员为群众提供免费测血糖、血压和相关健康教育咨询,并现场发放健康教育宣传资料,宣传健康保健知识与医保政策。该社区共有

107人次党员及居民享受到了此项家门口的服务,社区居民纷纷纷纷表示,这样的义诊活动很及时,给他们带来了实实在在的实惠和方便,并希望社区经常开展这样的活动。通过此次义诊服务活动,加强了医院党委与社区党组织的沟通与联系,增强了党员志愿者服务基层群众意识。

(毛丽燕)

万年畅通农村公路“毛细血管”

万年讯 万年县加快推进农村公路建、管、养、运协调可持续发展,狠抓农村公路通达工程建设,畅通农村公路“毛细血管”。

该县以管好公路为目标,全面提升农村公路管理水平。加大对农村公路的支持力度,将农村公路管养纳入乡镇政府年度考核范围;大力整治农村公路路域环境,加强农村公路路政管理队伍建设,基本建立县有路政员、乡有监管员、村有护路员的产路路权保护队伍,确保公路技术状况良好和通行安全。以护好公路为目标,真正做到有路必养。建立健全了“县为主体、行业指导、部门协作、社会参与”的养护工作机制;成立了昌盛交通发展有限公司,专门负责全县农村公路养护;各乡

镇组建了交通管理站,负责农村公路养护管理工作;积极落实县道县养、乡道乡养、村道村养养护机制,实现有路必管、有路必养、管养到位。

与此同时,该县还以运营好为目标,进一步提升客货运能力。全县12个乡镇行政村已全面通车,农民出行和物流条件大为改善;结合美丽乡村建设,加强公路绿化工作,积极实施绿色覆盖工程和通道环境整治提升工程,实现了农村公路路网结构明显优化,质量明显提升,养护全面加强,环境更加优美。据了解,今年该县计划完成农村公路危桥改造12座、建制村通达路线窄路面公路拓宽改造10公里、村道安全防护工程20公里,力争年底完工。

(蔡仁)



为喜迎国庆、中秋佳节,德兴铜矿采用万株菊花、紫柳、月季等花卉装扮矿区。图为9月26日,园林工人在矿区大楼布置造型。

朱国平 摄